
Generalforsamling og bestyrel&esvalg 2025 - REFERAT

Referat af den ordinære generalforsamling 3. april 2025
l. Velkomst

Forperson Jacob Sørensen bød velkommen til generalforsamlingen.

2. Valg af dirigent og referent

Sesse Frich Trussel blev valgt som dirigent Line Krabbe som referent.

3. Forpersonens beretning

Foroersonen fremlagde bestyrelsens beretning, og takkede af som foroerson
efter 12 år i bestyrelsen

Der blev spurgt ind til, hvornår der bliver besked om, hvornår der er klarhed over
madordningen. Anja fortalte, at ansøgningsfristen er l. maj, og vi forventer at
søge bredt, så vi øger chancen for, at vi kommer med. Man bliver udtrukket til et
enkelt trin.

4. Skolelederens beretning

Skoleleder Anja Szabo fremlagde skolelederens beretning og takkede
forpersonen for hans mange gode år i bestyrelsen.

5. Tilsynsførende har ordet

Tilsynsførende Bente præsenterede tilsynet. Der er tre slags tilsyn, forældrenes
tilsyn, de tilsynsførendes tilsyn og det ministerielle tilsyn. Den tilsynsførende skal
føre tilsyn med, at undervisningen står mål med den undervisning, der finder
sted i folkeskolen. Den tilsynsførende Bente skal tilbringe mindst en skoledag på
skolen og give beretningen videre til ministeriet.

På Nørrebro Lilleskole ligger karakterniveauet over det niveau, der er i
Københavns Kommune. 94 pet. går videre til anden uddannelse efter NBL

Bente har indtil videre været på skolen i år i 4 dage, og se alle klasser og inden
for alle søjler. Værdigrundlaget implementeres i skoledagen. Skolen står rigeligt
mål med folkeskolens grundlag.

Bente blev valgt som tilsynsførende for endnu to skoleår.



6. Fremlæggelse af revideret regnskab 2024

Forretningsfører Geert fremlagde årsregnskabet for 2024. Der var budgetteret
med et mindre underskud, men året endte med et overskud på 586.831 kr.
Det skyldes hovedsageligt udskydelse af renovering af indgangen og fortrappen.

7. Fremlæggelse af driftsbudget 2025

Gert fremlagde driftsbudgettet for 2025.
Som følge af et mindre fald i elevtal, der skyldes nogle små årgange i de større
klasser, er visse forbedringer udskudt, herunder ventilation på 2. sal.
Skolepenge- og SFO betalingen stiger med 100 kr. /mdr. fra august 2025.

Budgettet balancerer et mindre overskud med 162.694 kr.

Efterfølgende takkede Anja Geert for sin sidste generalforsamling og årsrapport,
da Geert går på pension til august.

8. Høring om bestyrelsens forslag til nye vedtægter (udsendt som bilag)

Forpersonen præsenterede forslaget til nye vedtægter.
De nye vedtægter afspejler en ny struktur og opdaterede formuleringer.
Derudover er en tekst om en skolekreds, som NBL ikke har, fjernet fra
vedtægterne, og der er beskrevet klarere beføjelser til henholdsvis bestyrelsen,
skoleleder og generalforsamlingen.
Desuden er værdigrundlaget fjernet fra vedtægterne, for at give mulighed for at
gøre det til et mere dynamisk dokument, der kan anvendes i hverdagen.

Der var ingen spørgsmål til høringen fra generalforsamlingen.

9. Indkomne forslag

Ingen indkomne forslag

10. Eventuelt

Intet under eventuelt



Referat for valgmøde (møde i forældrekredsen) 2025

l. Valg af dirigent og referent

Sesse er dirigent. Line er referent.

2. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Der skal vælges tre ordinære bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter. Thomas
genopstiller. Line genopstiller i den ordinære plads, hun har overtaget fra Juliana,
der er trådt ud af bestyrelsen i løbet af bestyrelsesperioden, og Eva Beering
Bloom (mor til Anker i bh.kl. ) stiller op som nyt bestyrelsesmedlem.

Der var ingen modkandidater og dermed er Thomas, Line og Eva valgt til
bestyrelsen.

3. Valg af to suppleanter

Mie Odgaard (Jakob Sif i l., Jakob 6. og Iben 9. ) genopstiller som suppleant.
Marie Husted (Villum fra 7. og Ejgil fra 4. kl. ) stiller op som suppleant. Der var
ikke andre kandidater og Mie og Marie er dermed valg som suppleanter.

4. Valg af revisor. Bestyrelsen foreslår at vi genvælger BDO Sean Revision A/S
(statsaut.)

BDO revision er valgt som revisor.

5. Eventuelt

Anja mindede om jubilæumsfesten den 19. juni fra 16-19.
Husk derudover forskønnelsesdag og/eller mulighed for at male Galaksen d.
23-25. maj..

Dirigent
Sesse Frich Trussel

/u
Underskrift og dato


